

## 本报摄影记者作品获“郎静山摄影艺术奖”

本报讯 12月17日,2011上海国际“郎静山摄影艺术奖”颁奖典礼在上海锦江饭店举行,本报摄影记者常亮凭借新闻摄影作品《车窗故事》获得金牌奖。

据了解,“郎静山摄影艺术奖”自2007年成立以来已成功举办了4届,该奖项由中国摄影泰斗郎静山命名,是国际上奖项规模最大的国际性摄影艺术奖,致力于打造摄影界的最高奖项——摄影的奥斯卡奖。

本届“郎静山摄影艺术奖”由中国华侨摄影学会、上海市华侨摄影协会、美国洛城摄影学会、中国台湾摄影学会等联合主办,共收到来自全国各地,以及美国、新加坡、加拿大等国摄影人投寄的数万幅作品。最终,该奖项评选出200幅获奖作品。

据悉,本届获奖优秀作品在上海展出后,还将于2012年3月在美国洛杉矶国际摄影节公开展出。 晚报记者



## 明年我市中小学食堂要全部达标

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 日前举行的2011年郑州市中小学校食堂等级量化评定工作推进会上称,明年我市所有中小学校食堂将达到3级以上水平,其中一级食堂达到50%。

据了解,省教育厅将所有中小学校食堂按基础建设和管理水平两大方面进行量化评级,评定标准分为5级,3级以上为合格食堂,省示范性高中必须达到1级食堂,市示范性高中必须达到2级食堂,否则取消示范性高中称号。

今年全市共有92所学校食堂申报一、二级评定。

## 2012年郑大保送生启动报名 明年1月16日前提交材料

□晚报记者 张竞秋

本报讯 郑州大学2012年保送生招生报名开始,从今天开始到明年1月16日,符合条件的报名者可以提交报名材料。

报考郑大2012年保送生的考生,须符合教育部保送生资格要求,且是应届普通高中毕业生。

考生报名时,需提交学生自荐信、学校推荐材料、报名表、获奖证书复印件、高中成绩单等。按照规定,考生需在2012年1月16日前将相关材料以特快专递形式寄达郑大。郑大将在各地中学推荐的基础上,对保送生进行资格审查和文化课考试。

具体考试时间将通过郑州大学招生网(<http://ao.zzu.edu.cn>)公布。

需要提醒考生的是,保送生须按普通高考的要求在户口所在地履行高考报名手续。

## 港大明年计划 内地招生350人

□晚报记者 张竞秋

本报讯 记者昨日从教育部门获悉,明年香港高校将实施4年制,真正与内地学制接轨。内地生若成功被香港高校录取,将不再需要一年的预科时间,在学习和生活上与本地生同步。此外,香港大学明年将在内地扩招,招生计划数预计达到350人,比2011年扩招50人,包括我省在内的各省市不设名额上限。

明年,港大的申请资格不变。在录取过程中,港大主要考虑3项因素:申请学生2012年的高考成绩、2012年的高考英语成绩以及面试中的综合表现。

与往年相比,香港大学明年预计面试时间将会提前。港大明年招生的书面申请截止日期为2012年4月30日,网上申请截止日期为2012年6月15日。面试名单将于2012年6月21日起在网上申请系统陆续公布。

对于优秀学生,港大设立900万港元入学奖学金,获录取学生将自动被纳入奖学金考虑之列,无须个别申请。

## 中印瑜伽文化国际交流中心 落户郑州师范学院

□晚报记者 张竞秋

本报讯 12月18日,中印瑜伽文化国际交流中心在郑州师范学院成立。该中心将为全国瑜伽文化发展树立新模式。

18日上午,中国驻印度大使馆教育参赞黄志刚、印度夏尔达大学校长 Ashok Daryani 等共同为中印瑜伽文化国际交流中心揭牌。

据介绍,中印瑜伽文化国际交流中心成立后,将联合亚洲各国瑜伽导师共同从事国际瑜伽行业的推广工作。如,组织专业瑜伽导师培训、进修;定期举办瑜伽行业专业学术会议、大型比赛;提供瑜伽导师国际认证,瑜伽教材编写、制定,配合郑州师范学院体育教育(瑜伽艺术方向)健康发展等。



## 还记得这位“养鸡西施”吗? 她成了90后创业偶像

今年9月28日,本报报道了在高新区水牛张村养“生态鸡”、用微博在网上卖鸡的90后女孩“养鸡西施”贾梦。

昨天,她走上“肯德基对话90后”舞台,成为90后创业偶像。 晚报记者 马健文/图

### “养鸡西施”贾梦:希望能带动更多90后走向成功

昨天,贾梦脱下了常年穿在身上的白色工作服,套上长裙,化上舞台妆,变身90后新偶像。

她的出现惊艳四座,台下大学生中有人低声赞叹:“不愧是‘养鸡西施’,她真漂亮。”

见到记者,贾梦第一句话就是要感谢郑州晚报,因为是晚报的报道,让她进入大众视野。

对于这几个月来的变化,她说,自己就是个普通的女孩,代表着在学业上不太成功的一个群体,如果自己奋斗的故事能够给那些还在迷茫的同龄人一定的引导,她会很荣幸。

采访时,贾梦特意告诉记者,虽然离春节还有一个多月的时间,她的鸡已经快被预订完了。

### “发明狂人”石九龙:90后喜欢用行动证明自己

石九龙是郑州大学物理工程学院08级的学生,他们团队研制的“智能轮椅”获得国际大学生物联网创新大赛中国区特等奖。

他们用自己研制的无人飞艇对郑州大学校园进行了完美的航拍,他们发明的建筑垃圾自动分拣回收设备已经和企业签约准备投入生产,他是大学校园里的“发明狂人”。

石九龙说,有人说我们90后没有团队协作精神,其实是他们不了解90后。拿我来说,我的这些发明创造,都不可能是一个人完成的,在我的身后有一个乐于奉献、团结协作的团队,正是大家没日没夜的协作和努力,才能有这样的成功。

之所以很多人对90后不看好,是因为他们不明白,很多90后更喜欢用行动证明自己。

### “会计歌手”杨梓晗:我们真的很有爱

杨梓晗是河南财经政法大学会计系的小女生,她的专业是会计,却更迷恋自己手中的二胡。

学会计是考大学时因种种原因作出的选择,但她并没有因此而放弃自己的梦想。她认定,音乐将会是自己一生的陪伴。

能够坚守自己的梦想,也是90后的一大特

点。很多90后表示,虽然他们可能不好改变生活方式,但是会坚守自己的梦想。

杨梓晗有一个爱好,就是坐在公交车上,微笑着向路边的陌生人招手,很多人对此不理解。

她认为,90后不是冷漠的一代,90后真的很有爱,她想通过这个小小的举动,向社会传递更多的爱。

## 90后,个性的一代 他们的偶像大不同

下午3点30分,“肯德基对话90后——十大偶像赛”总决赛在郑州大学大学生活动中心举行。

参加总决赛的十大偶像,有大学校园里的发明狂人,有会弹吉他会写歌的校园歌手,有刚刚走出校门开始发展演艺事业的相声爱好者,也有创业成功的年轻人。

肯德基90后十大偶像评选活动,通过网络报名海选、耐力测试、才艺比赛等环节,经过2个多月的角逐评出了这十大偶像。

十大偶像各有特点,有的性格张扬,有的意志坚强,有的善于创新,充分的展现了年轻人的特性。

全程跟踪活动的倪小姐说,很多人称90后是“毁掉的一代”,其实,是他们不理解90后的生活方式。

90后其实比之前的70后、80后更有主见,更有个性,更有感染力和表现力,只是他们的表现方式与过去的人不同,或许,他们更容易成功。

## 优质教育资源倍增工程实施一年 我市多所学校尝到甜头

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 作为市委、市政府提出的为民办理的“十大实事”之一,“优质教育资源倍增工程”的进展情况怎样?昨日,记者从市教育局获悉,通过今年倍增工程项目工作的推进,我市多所学校尝到了甜头。

据统计,自优质教育资源倍增工程启动以来,今年增加优质学位20900个,比原计划多增6900个。新建、改扩建中小学校33所,比原计划多建8所,建成后预计增加小学和初中教学班1030个、学位4.7万个以上。开工建设幼儿园

115所,比计划多建18所,建成后预计增加教学班1341个、学位4万个。

同时,在优质教育资源倍增工程中,不少学校得到了全方位的提升。

郑州一中托管郑州三十六中的过程中,网校班开展的教学效果明显优于普通班,三十六中还引入了郑州一中的文化和管理体制。并且,两校采取了三同步措施,即同步教研、同步教学、同步管理,加强相互间听课课程安排。

经过一段时间的努力,三十六中的教学水平取得了明显提升,托管年级在教师管理、学生管理、教学成绩、家长满意度上明显优于非托管的年级。

此外,郑州十一中向郑州二十九中派出5名骨干教师,全部在郑州二十九中高一任课,而二十九中也选出5名骨干教师到郑州11中当“助教”,帮导师搜集资料、到课堂听课、参加教学研讨、跟进课后辅导、批改部分作业、参与学生谈话等,取到了教学的真经。

“当前,倍增工作已经进入新的阶段,要进一步细化量化目标任务,分阶段、分层次制订有针对性、操作性强的项目子方案。”市教育局有关负责人说,为确保优质教育资源倍增工程的具体推进,市、区两级教育行政部门要加强监管考核和督导评估,并建立奖惩机制,与考核评估结果直接挂钩。